

王晖调研学校疫情防控工作时强调

筑牢校园疫情防控坚实屏障 让学生更安心家长更放心



打好疫情防控阻击战

晚报讯 昨天下午,市委书记王晖深入市区大专院校、中学,就抓好学校疫情防控、初三高三年级复课等情況开展调研。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实中央和省委决策部署,进一步落细落实校园疫情防控各项措施,关心关注学生学习生活和心理健康,稳妥有序做好中小学复学复课各项准备工作,让学生更安心、家长更放心。市委副书记、宣传部部长沈雷参加调研。

“服务外包人员和教职员员工怎么管理?”“学生精神状态怎么样?”……在江苏工程职业技术学院,王晖仔细询问校园封闭管理、后勤保障、学生学习生活状态等情况,嘱咐学校切实履行好主体责任,严格抓好学校人员管理、食堂饮食卫生、重点场所消杀等工作,坚决消除各类风险隐患,全力守护师生平安健康。“找工作是关乎孩子一辈子的事。”毕业季即将到来,王晖十分关心学生的求职问题,他说,要深入了解学生实际需求,将各项措施想得更周全、工作做得更细致,安全有序做好就业服务工作。

为更好备战即将到来的中高考,市区初三、高三年级均已复学复课。在田家炳中学学田校区,王晖详细了解初三年级教学管理情况,他强调,要严格落实师生“两点一线”要求,采取核酸、抗原检测相结合的办法,加强师生及同住人员健康监测,同时加强宣传引导,让严格执行各项防控措施成为每一位师生家长的自觉行动。南通中学高三年级借用北城中学校区,实行校园封闭管理。王晖十分

关心学生在封闭管理期间的学习生活和心理状况。他指出,中考、高考是全社会关注的一件大事,眼下正值学生备考的关键时期,家长把孩子送到学校,是对我们的充分信任。要像对待自己的孩子一样,细致入微做好教育教学、后勤服务、心理疏导等工作,把学生们的学习安排好、生活保障好、心理调节好,以最佳状态迎接考试。

在随后召开的座谈会上,王晖就全市校园疫情防控、中小学复学复课准备、学生心理健康等工作,听取相关部门情况汇报,提出明确要求。他指出,抓好校园疫情防控,是市委市政府高度重视、广大群众高度关注的大事要事。当前疫情防控形势依然严峻复杂,要始终绷紧思想之弦,切实提高政治站位,全面压实属地、部门、学校和广大师生、家长的防控责任,从严从紧落实各项防控措施,进一步织密扎牢校园疫情防控安全网。要继续抓好高校疫情防控,强化人员闭环管理、教职员员工值守等防控举措,坚决防止疫情传入校园;要高度关注师生心理健康,加强疏导引导和人文关怀,用心用情解决好他们在学习生活中遇到的实际困难;要稳妥推进复学复课,把准备工作做得细之又细、实而又实,持续优化教学、活动、食宿等方面的常态化防控措施,确保师生身体健康、校园绝对安全;要积极做好宣传引导,让广大家长既当好孩子健康的“守护人”,也做好自己健康的“责任人”,通过家庭、学校和社会的共同努力,切实筑牢校园疫情防控的坚实屏障。

市领导王洪涛、陈冬梅参加调研。
记者朱文君

市政府召开全市海洋渔业伏休工作视频推进会

确保5月1日12时前 所有应休渔船进港休渔

晚报讯 昨天下午,市政府召开全市海洋渔业伏休工作视频推进会,认真贯彻省、市主要领导关于加强海上安全生产的讲话要求和有关会议精神,部署落实海洋伏季休渔、渔港渔船疫情防控、海洋渔业安全生产等当前重点工作。副市长刘洪参加会议。

刘洪指出,海洋伏季休渔社会关注度高、影响面广,要强化责任担当、严格落实伏休制度,抓好关键节点、确保守住港管住船,严格执法检查、严打违法犯罪行为,确保海洋渔业资源得到休养生息。各地要强化责任担当,建立健全政府统一领导、主管部门具体负责、相关部门密切配合的

工作机制,早谋划早行动,确保5月1日12时之前,我市所有应休渔船100%进港休渔。

刘洪强调,近期我市疫情防控面临严峻形势,各地各相关部门要坚持底线思维,强化防控措施,抓好海上渔船防疫管理、进港船员“7+7管控”和伏休期疫情防控工作,确保不发生海上输入疫情。

刘洪要求,各地各部门要坚持人民至上、生命至上,实施减船转产、全面淘汰安全系数低的海洋渔船,加强渔港建设、全面提升“依港管船、管人、管资源、管安全”能力,更好统筹发展和安全、统筹压减与加强,不断提升海洋渔业生产本质安全水平。
记者卢兆欣

吴新明在市疫情防控工作视频点调会上强调

毫不松懈防疫情 多措并举稳增长

晚报讯 昨晚,在省疫情防控联防联控指挥部会议之后,市委副书记、市长吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调例会。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实省委、省政府最新部署要求,从严从紧落实疫情防控各项措施,加快推动经济社会发展稳中向好,奋力夺取大战大考双胜利。

吴新明指出,要坚决守牢外防输入关口,继续把牢交通卡口,严而又严、细而又细落实人车查验、闭环管理等措施,持续加大对高速公路沿线和服务区周边的巡查整治力度,严防疫情隐匿输入。要着力完善校园防疫屏障,进一步压实学校主体责任,完善“责任全覆盖、监管无盲区”的学校内部疫情防控机制,全面查漏补缺,提升应急能力,确保校园安全稳定。要认真落实节日管控措施,聚焦重点领域、重点场所,严格落实各项管控措施,引导群众减少聚集,切实防范各类风险,确保“五一”假期平稳有序。要持续开展常态化核酸筛查,

按照“全员、安全、有序”的要求,扎实做好重点人员和全市面上核酸检测工作,着力提升疫情早发现的能力,切实做到组织在快、扑灭在小。要不断提升疫苗接种水平,广泛开展宣传,强化服务意识,尽快提高60岁以上人群疫苗接种率,积极构筑免疫屏障。

吴新明强调,要统筹好疫情防控和经济社会发展,坚持两手抓、两手硬、两手赢,努力把疫情冲击耽误的时间、造成的损失抢回来,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。积极开展助企服务,全面落实各项助企纾困政策,千方百计保障物流畅通,促进产业链、供应链稳定,帮助企业尽快实现复工复产、达产满产。加大重大项目推进力度,积极主动服务,打通堵点卡点,强化要素保障,推动项目早日建成达效。

市领导陆卫东、王晓斌、潘建华、高山、陈冬梅、王凯、童剑、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹参加会议。

记者李彤

我省智能制造 示范工厂名单公布 南通8家企业入选

晚报讯 近期,省工信厅发布2022年江苏省智能制造示范工厂名单。记者昨天从市工信局了解到,南通8家企业上榜,涉及新材料、电子信息、船舶制造等行业,是全市制造业智能化、数字化的典型代表。

在国家部署实施制造强国战略布局的背景下,南通加快推进制造业“智改数转”,各行各业对生产和装配线进行自动化、智能化改造,以及建立全新的智能工厂的需求十分旺盛,一系列新模式、新业态、新特征日益凸显,涌现出一批智能工厂建设样板。

此次评选围绕我省重点打造的先进制造业集群,支持企业应用自主创新产品、技术、装备等建设省智能制造示范工厂,提升行业发展质量、效益和本质安全水平。我市入选的8家示范工厂分别是:南通科顺建筑新材料有限公司的防水材料智能制造示范工厂、通富微电子股份有限公司的集成电路封装测试智能工厂、江苏恒科新材料有限公司的功能性聚酯纤维智能工厂、招商局重工(江苏)有限公司的高技术船舶智能制造示范工厂、中天钢铁集团(南通)有限公司的数智化料场智能工厂、中集安瑞环科技股份有限公司的罐式集装箱绿色柔性智能工厂、中天科技光纤有限公司的光纤智能工厂、江苏优嘉植物保护有限公司的高效绿色农药智能化制造工厂。

今年,我市出台制造业智能化改造和数字化转型三年行动计划,提出到2024年累计创建国家智能制造示范项目15个,建成480个省、市级示范智能车间(工厂),新增工业互联网标杆工厂20家。

记者刘璐